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表彰
10.2 （月）

市政功労者表彰式典

　令和 5 年度市政功労者表彰式典が KOBELCO 真
岡いちごホール大ホールで行われ、次の方々が表彰
されました。（敬称略・順不同）
●自治功労

　市議会議員 24 年　飯塚正
　市議会議員 16 年　七海朱美 / 春山則子
　市議会議員 8 年  　佐々木重信 / 日下田喜義 / 鶴見和弘
　　　　　　　　   　櫛毛隆行 / 服部正一郎
　区長 10 年　　　　糸井滿 / 寺内勉
●社会福祉功労

　民生委員児童委員　木村あきよ / 豊田博 / 小田美代子
　　　　　　　12 年　海賀文江 / 菅又英子 / 添野トモ子
　　　　　　　　　　松永秀子 / 生井敏夫 / 上野里子
　　　　　　　　　　堀野久子 / 日下田幸子 / 舘野司
　　　　　　　　　　植木京子
●消防功労

　消防団員 15 年  上野和彦
　消防団員 18 年  古川善治 / 横山裕 / 安田政昭 / 武田祐一
　　　　　　　　 佐藤正史 / 羽石優一 / 永嶋明男 / 椿浩明
　　　　　　　　 上杉広行 / 荻原芳謙 / 上野裕輝 / 印波準
　　　　　　　　 南雲聡 / 小倉剛充 / 久保野晃輝

●学校教育功労

　学校医 36 年　　　櫻井豊
　学校歯科医 24 年　石﨑敬志
　学校歯科医 12 年　小貫まゆみ
●社会教育功労

　少年指導員 15 年　　篠﨑正一
　地域公民館長 10 年　久保正 / 清野英雄 / 中里勝美
　　　　　　　　　　  椿公司 / 大森博泰

表彰
9.21 （木）

全日本女子学童軟式野球大会 優勝を報告

市長特別賞 「功労賞」 を贈呈

　女子学童野球の全国大会 NPB ガールズトーナメ
ント 2023 で日本一に輝いた“栃木スーパーガール
ズ”の 4 選手が優勝の報告をしました。石坂市長は、

「たくさん練習を重ね勝ち取った日本一おめでとう、
これからも勉強も野球も頑張って、みんなに笑顔を
届けてください」と 4 人の活躍をたたえ、真岡市
長特別賞「功労賞」を贈りました。 左から、荒井恋さん（中村小 6 年）、国府田怜南さん（長沼小 6 年）、

石坂市長、国府田留那さん（長沼小 6 年）、中山凛さん（亀山小 5 年）

表彰
10.4 （水）

真岡市地域公民館連絡協議会主催

花いっぱい運動コンクール

　今年度は 62 館の地域公民館が参加し、16 館が
市長賞、議長賞などを受賞しました。

市長賞　東大島公民館 市長賞　西郷第三公民館

市長賞　高間木公民館 議長賞　東鹿公民館

議長賞　旭町（真岡）公民館 議長賞　長田公民館
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式典
10.4 （水）

戦争犠牲者を悼み 永遠の平和を祈念

真岡市戦没者追悼式

　真岡市戦没者追悼式が行われ、戊辰の役から太平
洋戦争までの戦で亡くなられた 1,973 柱に哀悼の
誠を捧げました。式では黙とうの後、石坂市長から

戦争の悲惨さや平和の大切さなど、戦
争で犠牲になられた方々に対する慰霊
の言葉が述べられ、参列者全員で献花
を行い戦没者の冥福を祈りました。

表敬訪問
10.3 （火）

キックボクシング吉田選手 新王者に！

粘り強いファイトで大逆転勝利

　東京・後楽園ホールで開催された格闘技イベント
NJKF スーパーライト級タイトルマッチにおいて、
見事 TKO 勝利を収めた吉田凜汰朗選手が市役所を
訪れ、タイトル獲得を報告しました。市内のジムに
所属する吉田さんは「目標の１つを達成できてうれ
しい。次は WBC ムエタイのタイトルも狙いたい」
と次の目標への意気込みを熱く語りました。

お祝い
9.19 （火）

１００歳のお祝いに記念品を贈呈

ご長寿おめでとうございます

　敬老の日にちなみ、市内で今年度中に 100 歳を
迎える 27 人の方へ、真岡市から長寿のお祝いが贈
られました。この日は、石坂市長が石野さん宅と増
渕さん宅を訪ね、祝い状や記念品などを直接手渡し、

「自宅で 100 歳を迎えることはとても素晴らしいこ
とです。どうかこれからもお元気でいてください」
とお祝いの言葉を述べました。島在住　石野 イチ さん 高勢町在住　増渕 きみ さん

イベント
9.17 （日）

人馬一体の勇壮な技

中村八幡宮 例大祭

  中村八幡宮例大祭が開催され、羽織を身にまとった
射手たちが参道を駆け抜け、流鏑馬の技を披露しま
した。また、子ども流鏑馬や抜刀術大会なども行われ、
太々神楽保存会による奉納では、静と動が入り交じ
る伝統の舞に大勢の観客が見入っていました。最後
は、中村八幡宮の大神輿が参道を渡御し、担ぎ手の
力強い掛け声に、お祭りは大いに盛り上がりました。


